КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

https://teletype.in/@cassiopeia.center/beV pucsqOw

16 февраля 2022 г.

Принцип «От каждого по способностям, каждому по потребностям»

Это попытка перенести опыт существования в духовном мире в мир материальный. «От каждого по способностям» означает вклад в общее дело эволюционного развития всех духов, который совершает каждый дух, чтобы это развитие совершалось равномерно, последовательно для всех частей мироздания. Стремление к развитию и ко всё большему усложнению каких-либо систем и сфер разума характерно для любого духа, так как любой дух является частью Бога, который вложил в него стремление к себе, как к развитию. Развитие понимается, как усложнение и обретение качеств, которые не были развиты.

«Каждому по потребностям» означает ответные действия Бога через всё мироздание, чтобы поддержать дух, Он даёт способность своей энергией, чтобы поддержать умение духа, подпитать его энергией и дать ему возможность для развития. Это означает «каждому по потребностям», но не по потребностям, осознаваемым эгоистическим ложным эго, а по потребностям духовным, которые видны в истинном Свете Бога каждого, так как Бог видит духовное Сердце каждого духа.

В материальном мире это не получается. Ни в одном мире, каким бы он ни был совершенным и нравственным, этот закон не получается воплотить по причине, что материя сама по себе инертна. Те способности, которые проявлены духом, они должны привести в материю. Способности не сразу проявляются, а потребности есть всегда.

Май, 2021 г.